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令和３年第１回恵那市飯地財産区議会定例会会議録 

 

 令和３年３月 19 日（金）午前 10 時 00 分から令和３年第１回恵那市飯地財産区議会定例会を飯

地コミュニティセンター会議室において開催した。 

 

○議事日程 

議 事 日 程（第１号） 

令和３年３月 19 日（金）午前 10 時 00 分開議 

第１     恵那市飯地財産区議会議長の選挙 

   第２     飯地財産区議会議席の指定 

   第３     議事録署名議員の指名 

第４     会期の決定 

   第５     恵那市飯地財産区議会副議長の選挙 

   第６     議第１号 令和３年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算 

         

１ 本日の会議に付した事件 

議 事 日 程（第１号） 

  日程第１   恵那市飯地財産区議会議長の選挙 

日程第２   飯地財産区議会議席の指定 

日程第３   議事録署名議員の指名 

   日程第４   会期の決定 

日程第５   恵那市飯地財産区議会副議長の選挙 

   日程第６   議第１号 令和３年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算 

           

１ 出 席 議 員 

   １番 纐纈 則幸君   ２番 別府 伸一君   ３番 渡邉 正喜君 

   ４番 安田 信彦君   ５番 柘植 明美君   ６番 各務 良吉君 

 

１ 欠 席 議 員 

   なし 

 

１ 職務のため出席した事務局職員 

   飯地振興事務所長心得  近藤 昌也君 

    

午前 10 時 00 分 開会 

 

○事務局  本日は、令和３年第１回恵那市飯地財産区議会定例会を招集いたしましたところ、議
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員の皆様にはご多用の中ご出席いただきまして、ありがとうございます。 

 それでは、定刻となりましたので、ただいまから令和３年第１回恵那市飯地財産区議

会定例会を開会いたしますが、本日は財産区議員選挙後最初の財産区議会となります。

そのため、議長が決まるまでの間、地方自治法第 107 条の規定によりまして、年長議

員が臨時に議長の職務を行うこととなっております。そこで、出席議員の中で、各務

議員が年長でありますので各務議員に臨時議長をお願いします。 

 

○臨時議長 ただいまご紹介をいただきました各務でございます。地方自治法第 107 条の規定によ

り、臨時に議長の職務を行います。議長選挙が終わるまでの間、臨時議長を努めさせて

いただきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

日程第１ 恵那市飯地財産区議会議長の選挙を議題といたします。お諮りいたしま

す。選挙の方法は、指名または投票のいずれの方法にいたしましょうか。 

 

（「指名推薦でお願いします」と呼ぶ者あり） 

 

○臨時議長 選挙の方法は指名推薦にしたいとの発言であります。これに異議ありませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○臨時議長 ご異議ありませんので、指名推薦によることにいたします。 

お諮りいたします。議長の指名推薦をどのようにいたしましょうか。 

 

〇纐纈則幸君 別府 伸一君を議長に推薦します。 

 

○臨時議長 別府 伸一君を推薦したいとの発言であります。これにご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

○臨時議長 ご異議ありませんので、別府 伸一君を議長といたします。 

新議長のあいさつをお願いします。 

 

（新議長あいさつ） 

 

○臨時議長 新議長のあいさつを終わります。 

      ここで、議長を交代します。ご協力ありがとうございました。 

 

○議長   日程第２ 飯地財産区議会議席の指定を議題とします。 
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     議席の指定は、飯地財産区議会会議規則第３条の規程により議長が定めることとなって

います。議員諸君の氏名とその議席番号を事務局より朗読いたします。 

 

○事務局  それでは、氏名とその議席を朗読します。１番・纐纈則幸議員、２番・別府伸一議員、

３番・渡邉正喜議員、４番・安田信彦議員、５番・柘植明美議員、６番・各務良吉議員、

以上です。 

 

〇議 長  ただいま事務局の朗読のとおり議席を指定いたしました。それぞれの議席にお着き願

います。 

  日程第３ 会議録署名議員の指名を行います。会議録署名議員は、１番・纐纈則幸

君、３番・渡邉正喜君を指名します。 

 

〇議 長  日程第４ 会期の決定を議題といたします。 

      お諮りします。今期定例会の会期は、本日１日といたしたいと思います。これにご異

議ありませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

〇議 長  ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日と決定いたします。 

  日程第５ 恵那市飯地財産区議会副議長の選挙を議題といたします。 

お諮りいたします。選挙の方法は、指名または投票のいずれの方法にいたしましょうか。 

 

（「指名推薦でお願いします」と呼ぶ者あり） 

 

○議 長  選挙の方法は指名推薦にしたいとの発言であります。これに異議ありませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

 

〇議 長  ご異議ありませんので、指名推薦によることにいたします。 

お諮りいたします。副議長の指名推薦をどのようにいたしましょうか。 

 

〇纐纈則幸君 柘植 明美君を副議長に推薦します。 

 

○臨時議長 柘植 明美君を推薦したいとの発言であります。これにご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○議 長  ご異議ありませんので、柘植 明美君を副議長といたします。 

新副議長のあいさつをお願いします。 

 

（新副議長あいさつ） 

 

○議 長  新副議長のあいさつを終わります。 

      日程第６ 議第１号「令和３年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算」を議題と

します。事務局より提案の説明を求めます。 

 

○事務局  それでは議第１号の令和３年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算について 

説明いたします。 

（令和３年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算書により説明を行う。） 

以上で令和３年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算について説明を終わりま

す。 

 

○議 長   ただ今、事務局の説明が終わりました。これより質疑を行います。 

ご質疑はありませんか。 

 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

 

○議 長    ご質疑はありませんので、質疑を終了し、ただ今から採決を行います。 

       議第１号 令和３年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳出予算について、原案の 

とおり可決することに賛成の諸君の挙手を求めます。 

 

（挙手する者あり） 

 

○議 長   全員賛成です。よって、議第１号 令和３年度恵那市飯地財産区特別会計歳入歳 

出予算は、原案のとおり可決されました。 

 

○議 長   以上で本日の定例会に附議されました議事はすべて終了いたしました。 

これをもちまして、令和３年第１回恵那市飯地財産区議会定例会を閉会いたします。 

 

午前 10 時 15 分 閉会 

 

上記の会議録は、事実と相違ないことを証するため署名する。 

 

令和３年３月 19 日 
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飯地財産区議会 

議     長       別府 伸一 

 

            署 名 議 員   １番  纐纈 則幸  

 

            署 名 議 員   ３番  渡邉 正喜 


